

ПРОТОКОЛ № 3

**территориального общественного самоуправления
«Мухоудеровка»
«Мухоудеровская территориальная администрация»
с. Мухоудеровка**

с. Мухоудеровка

02 июня 2023 года

Место проведения:

с. Мухоудеровка, ул. А.Никитенко, 37, здание ЦКР.

Присутствовали: Былдина О.Б. – глава Мухоудеровской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа.

Время проведения: 10 час. 00 мин.

Председательствующий – Ю.Н. Рязанова

Секретарь – Ю.В. Ставнийчук

Повестка дня:

1. Складирование мусора возле контейнерных площадок.
2. Сбор заявок для участия в проекте «Решаем вместе».

Ход заседания:

1.СЛУШАЛИ: главу Мухоудеровской территориальной администрации Былдину О.Б., которая рассказала, что нередко жители частного сектора проводят субботники в своих дворах и на участках, выбрасывая мусор и ненужные вещи в мусорные контейнеры, а то, что не вошло, оставляют рядом с ними. Но, в первую очередь, мусорные контейнеры и бункеры предназначены для сбора твердых коммунальных отходов. То есть того мусора, который образуется в результате жизнедеятельности людей, который должен быть упакован в специальный полиэтиленовый пакет или вынесен в мусорном ведре и выгружен в контейнер. В данном случае собственники мусора, не попадающего под понятие ТКО, обязаны самостоятельно позаботиться о его судьбе: будет ли это компостная яма, переработка под топливо или вывоз на мусорный полигон. Но нести растительные остатки в контейнеры для ТКО, а тем более складывать их вокруг контейнерных площадок – это нарушение законодательства, в том числе Правил благоустройства, действующих на территории Алексеевского городского округа.

ВЫСТУПИЛИ: Рязанова Ю.Н., председатель ТОС «Мухоудеровка», которая уточнила, что можно ли заказать вывоз крупногабаритного мусора в офисе регионального оператора или в администрации Мухоудеровской сельской территории.

РЕШИЛИ: информацию главы Мухоудеровской территориальной администрации Былдину О.Б., принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ: главу Мухоудеровской территориальной администрации Былдину О.Б., которая сказала, что наша общая цель — сделать наши сёла комфортнее, красивее, уютнее. Программа инициативного бюджетирования «Решаем вместе» является ярким примером реализации этой задачи. В её основу заложен очень простой, но очень нужный принцип, когда инициатива людей превращается в конкретный проект и реализуется государством. Накопленная практика позволяет утверждать, что губернаторский проект:

- решит наиболее острые и первоочередные проблемы;
- повысит эффективность расходования бюджетных средств и качество решения вопросов местного значения;
- усилит взаимодействие органов местного самоуправления и жителей; - повысит уровень информационной открытости местной власти;
- усилит контроль со стороны населения за исполнением полномочий.

РЕШИЛИ: информацию главы Мухоудеровской территориальной администрации Былдину О.Б., принять к сведению.

Председатель собрания

Ю.Н. Рязанова

Секретарь собрания

Ю.В. Ставнийчук